Lukujen tuloksi sanotaan lukujen vilisté kertolaskua ja myos kertolaskun tulosta.

2:10=20

g

tekijat tulo

Kertolasku on lyhennysmerkinti yhteenlaskusta, jossa kaikki yhteenlaskettavat ovat samoja.

5:7=7+7+7+7+7=35

3.(-8)=-8+(-8)+(-8)=-24

Tekij6iden jarjestyksen vaihtaminen ei vaikuta tulon arvoon.
Tekijoiden vaihdannaisuutta kéytetddn hyviksi paateltiessd tulon etumerkki.

3:5=5+54+5=15

5°3=3+3+4+3+3+3=15

8-5=40
8 (~5)=~40
~8-5=5-(-8)=—40
—8:(=5)=—(8" (~5)) =—(-40) =40

Tulon merkkisdénts:

+ - (+0) etumerkiksitulee +
~0-(-0J) etumerkiksi tulee +
+[-(-00) etumerkiksi tulee —
~[-(+[7J) etumerkiksi tulee —

Kahden luvun tulo on positiivinen, kun tekij6illd on
sama etumerkki.

Kahden luvun tulo on negatiivinen, kun tekijoilld on
eri etumerkki.
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Useiden tekijoiden tulossa etumerkki médréytyy negatiivisten tekijéiden
lukuméarin perusteella.

Tulon merkkisdanto:
« Tulo on positiivinen, jos negatiivisia tekijoitd on parillinen mééra.
« Tulo on negatiivinen, jos negatiivisia tekij6itd on pariton maéra.

2-5-(=4)-2(~1)=80
(=2) - (-3) - 4+ (=5) =—120
(-2) - (=2)-(-2) - (-2)=16

Tekijoiden jarjestyksen vaihtaminen helpottaa usein kertolaskun laskemista.
2:3:5=2-5-3=10-3=30
5:6:4:5=5-5-4-6=254-6=100"6=600

9.12.3.0:5=0

Muunna kertolasku summaksi ja laske. Esitd summa kertolaskuna. Laske tulo.
2-4 1+1+1+1
=4+4=8 _ _
56 N

=3+ (=3)+(=3)+(-3)+(-3)

4-(-9)

3-(-8)
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